



В Котласском районе установлены подозреваемые в угоне школьного микроавтобуса

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении жителей Котласского района в возрасте 17 лет и 21 года, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночь на 21 марта 2020 года в городе Сольвычегодске ранее судимый 21-летний подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, предложил несовершеннолетнему знакомому покататься на школьном микроавтобусе. Реализуя преступный умысел, молодые люди взломали замок и через ворота проникли в гаражный бокс, где находился автомобиль марки «ГАЗ-322121». При помощи ключа, имевшегося в замке зажигания, они запустили двигатель автомобиля и на нем проследовали по улице Ленина в городе Сольвычегодске, где не справились с управлением и съехали в кювет. Через непродолжительное время автобус был обнаружен прохожими со следами горения в районе бензобака.

По «горячим следам» молодых людей задержали сотрудники ОМВД России «Котласский». Установлено, что 21-летний подозреваемый в феврале текущего года освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за угон транспортного средства и кражу. В ходе допроса подозреваемые признали свою вину.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В процессе расследования будут выяснены причины и условия, способствовавшие его совершению. Будет дана правовая оценка действиям 21-летнего подозреваемого, который выступил инициатором совершения преступления и вовлек в противозаконную деятельность несовершеннолетнего. Также проверяется информация, что именно он совершил поджог угнанного микроавтобуса с целью сокрытия следов преступления. Лишь благодаря вмешательству очевидцев транспортное средство пострадало незначительно.

Дело принято к производству Котласским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

24 марта 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1451272>